



## Árvíz

Az árvízi híreket hallva a Paloznaki Önkormányzat június első napjaiban a vízzel teljesen körülzárt és akkor még megközelíthetetlen Hernádszentandrás Önkormányzatát 100.000 Ft-tal támogatta.

Június 24-én Hernádszentandrásen segélykoncert lesz, melyhez ezúton mi is szeretnénk csatlakozni és Paloznán 24-én szombaton a Makám koncerten pénzdóományt gyűjteni, melyet célzottan ismét a Hernádszentandrás Önkormányzatának juttatnánk el.

CzÁ

## KÖSZÖNET A BORSOD MEGYEI ÁRVÍZKÁROSULTAKTÓL KÖSZÖNET AZ ADOMÁNYOZÓKNAK

2010.07.07- én kb. 1 tonna „összegyűjtött” tartós élelmiszer és tisztítószert szállítottunk Felsődobszára, ahol három falu /Hernádkérics, Alsóvadász és Felsődobsza/ polgármesterei illetve képviselői átvették tőlünk az adományokat. Nagy szeretettel vártak és őszintén tiszta szívvel dicsérték, köszönték, hogy ilyen „egyéni” civil szerveződés által meg tudtuk mutatni, hogy létezik nemzeti összefogás! És igenis a bajban van segítség, a reményt sosem szabad feladni. Szívszorító látvány volt látni az összedőlt, félig romos házakat, az út mentén a kertek végében még mindig ott lévő homokzsákok tömkelegét. (A Hernád folyó partján úgy szintén). Listát kaptunk a családokról, akiknek az adományt szétosztják, ez 146 család!

Mi is átadtuk az adományozók nevét tartalmazó listát és ezúton köszönöm mindenkinek, akik ebben a nemes ügyben mellém álltak és segítettek. Kiemelvén a paloznakiakat (név szerint is) akik a falu lakosságához mérten szinte a legnagyobb mennyiségű élelmiszer, tisztítószert adták! Büszke vagyok paloznaki múltamra és jelenemre! (A gyűjtésben részt vett Paloznak, Csopak, Balatonfüred, azaz Csopakon még az Önkormányzat is külön szervezett gyűjtést Felőzsolcára.) Kaptunk emlékebe egy gyönyörű felsődobszai zászlót, ami mindig emlékeztetni fog az összetartozás erejére, hitére.

Külön köszönet Császár Gábor úrnak – Veszprém, Ford-Nexus ügyvezető tulajdonosának –, aki biztosította a teherautót, munkatársát valamint a fuvarköltséget!

Köszönet az adományozóknak, akik nélkül ez nem jöhetett volna létre:

Bak Ferencné, Bódis Istvánné, Dr. Balogh Emil, Császár Gábor, Dr. Ferenczy László, Fosthoffer János, Kováts Imre, Kövesi Tünde, Makkos Gábor, Malomszegi Katalin, Mandl Márton, Nyitrai Attila, Salvator Patika /Csopak/, Szabadi Bálint, Szél Gábor, Szendi György, Óvári Ernő /Csopak/, Ódor Béla, Dr. Regős Ferenc, Verrasztóné Losonczy Anna.

Köszönettel: Potyondi Móni

## PALOZNAKI FALUNAPOK 2010

Hagyományosan szeptember utolsó hétvégéjén, szeptember 24-26. között kerül megrendezésre az önkormányzat szervezésében a Falunapok, szüreti mulatságokkal, melynek megszervezéséhez, lebonyolításához szívesen fogadja az önkormányzat a helyi vállalkozók és magánszemélyek támogatását, hogy minél színvonalasabb, gazdagabb programsorozat várja a paloznakiakat, nyaralótulajdonosokat, az idelátogató vendégeket.

Tombolatárgyakat is szívesen fogadunk a szombat esti utcabálra.

A felajánlásokkal Czegléd Ákos polgármestert keressek a polgármesteri hivatalban.

szerk.

## TESTÜLETI ÜLÉS

Az ülésen Czegléd Ákos polgármester tájékoztatta a megjelenteket a nyári közmunkaprogram elindulásáról, a Szt. József Ház külső renoválásának megvalósulásáról és az Olvasóligetről, melyet a Homola Pincészet támogatásából sikerült megvalósítani. A Nemzeti Kulturális Alaphól 280.000 Ft támogatást nyert el az önkormányzat a könyvtár bútorzatának megújítására és 3 részletben 2,6 millió Ft normatíva kiegészítést kapunk az üdülőhelyi feladatokra. Megtörtént a kerékpárút hídjainak javítása és sor került a vízelvezető árkok tisztítására, de pénzühiány miatt csak a legproblémásabb helyeken végezték el a munkát. A Falunapi pályázatokat az új kormány felfüggesztette, így támogatásra sem számíthatunk, de a „Felemelő évszázad” pályázaton a Szabadtéri Néprajzi Múzeum gesztorságával 1 millió Ft támogatást nyertünk a Tájház kiállításának megújítására, múzeumpedagógiai programokra.

Első napirendként a képviselők a Kistérségi Tanács kérésének megfelelően többletforrást biztosítottak a kistérségi orvosi ügyelet biztosításához, majd a kistérségi környezetvédelmi program Paloznakra vonatkozó elemeit vitatták meg. Hozzájárultak a képviselők, hogy a Határ út felújításában (Lovas) résztvevő paloznaki ingatlanulajdonosok befizetéseiket az építményadóból leírassák. Verrasztó Ferenc képviselő javaslatára a csapadékvíz elvezetés kiépítésének tervezésére árajánlatot kér az önkormányzat. Szabó Lajos alpolgármester a Közrendvédelmi Alapítvány elnöke tájékoztatta a testületet, hogy az alapítvány a működéséhez szükséges összesen felüli pénzeszközöket, valamint a tárgyi eszközöket a Polgárőr Egyesületnek átadta és a személygépkocsi átíratását is a műszaki vizsga előtt megejteti. A testület a tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul vette.

CzÁ

## PÁL-PÉTERI BÚCSÚ PÁLPATAKÁN

JÚNIUS 26-27-29

Tizenhat órás, verőfényes napos utazás után érkeztünk Pálpataka testvértelepülésre.

Megérkezésünk után igazából még meg sem töltöttük a tüdönket az oxigén dús hegyi levegővel, elkezdett esni az eső, ami szinte egyfolytában esett 5 napig. Kedden, vagyis 29-én az igazi BÚCSÚ NAPJÁN ugyan kisütött egy kicsit a nap, de este újra rákezdett, aztán csak esett, esett...

Bezzeg szerdán reggel, mikor hazaindultunk, kisütött. Így esett meg velünk, hogy itthon hagytuk a szép időt – Pálpatakára vittük az esőt! Szerdán pedig Pálpatakán hagytuk ugyan, de bennünket is elkísért hazáig a szép idő. A sok eső persze nem szegte a mi jókedvünket, dacolva az idővel, azért is jól éreztük magunkat.

Pénteken este a találkozás öröme úgy elbeszélgetünk, hogy észre sem vettük, hogy már szombat van. Kicsit aludtunk, és már folytattuk is a beszélgetést a folyamatosan érkező ismerősökkel, akik mindig valami finomsággal kedveskedtek nekünk. Repült az idő, már csak arra eszméltünk, menni kell a „Három hegedűs” című helyi színi előadásra, amely a Nyitóbált előzte meg. Másnap hallottuk, sokan kivilágos virradatig ropták!

A vasárnapi mise után – a finom ebéd fogyasztása közben – a Pálpataki Fúvósok adtak térzenét. Ezt követően a Falunapi megnyitón köszöntötték a cserépváraljai és a paloznaki testvértelepülés vendégeit. Az ajándékok átadása – átvétele után a helyi iskolások adták elő a „Gyulyás lánya” című előadást. A fenyőküti lányok karikástánca, a pálpataki néptáncosok, a parajdi néptáncosok szereplése között és utána is, sőt még este is Simó Annamária énekelt Sökéből. Kihaszánva az égi áldás szünetét, megtartották a favágóversenyt nagy sikerrel, a focigálát Pálpataka és Korond között, melyen a helyiek vitték el a pálmát. Az esti diszkót Gozefini bűvész előadása előzte meg, nagy sikerrel.

Hétfőn reggel lovaskocsira szálltunk, egész nap jártuk Pálpataka gyönyörű tájait, házait, ahol terülj-terülj asztalka várt bennünket. Átázott, átfázott testünknek este jól esett a fürdés, a meleg és az alvás.

Kedden a déli Szentmise előtt, a ragyogó napsütésben sétáltunk, vadvirágot szedtünk. A Szentmisére közel tíz faluból érkeztek papok, énekkarok, kórusok. Áradt a szeretet az emberekből, sokan éreztük jól magunkat. Ők ezen a misén gyűjtöttek a magyar árvíz-károsultaknak. Este a Búcsúbált is megelőzte egy színi előadás. A csíkszentgyörgyi Székely Góbék vígjátékát élveztük több mint egy órán át.

Szerdán reggel fájó szívvel vettünk búcsút a sok jó baráttól, a szép tájtól, a jó hegyi levegőtől. Estére minden bú és baj nélkül érkeztünk haza. Magunkkal hoztuk a pálpataki üdvözlőt, szeretetét, tiszteletét minden paloznaki ismerősnek. Legközelebb ők jönnek, ha tudnak, de az is megeshet, hogy ismét mi megyünk, ha tudunk.

Nagyon szépen köszönjük ezt a szép utat!

Nagyon jól éreztük magunkat!

*Németh Piroska*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Paloznak Jövőjéért” Közalapítvány egyszeri alkalomra szóló ösztöndíj pályázatot hirdet kiemelkedő tanulmányi, vagy sport területén nyújtott teljesítmények ösztönzése, támogatása céljából a középiskolai tanulmányokat folytató, vagy azt a 2009/2010-es tanulmányi évben befejező tanulók részére.

A beérkezett pályázatokra az elbíráló egyszeri pénzbeli ösztöndíj támogatást állapít meg.

### Pályázatot nyújthatnak be:

Azok a paloznaki állandó lakcímmel rendelkező tanulók, akik a 2009/2010. tanulmányi évben középiskolai (gimnázium, szakközépiskola, szakiskola) tanulmányokat folytattak vagy záróvizsgát tettek, és tanulmányi eredményük jeles vagy kitűnő. Pályázatot nyújthatnak be továbbá az országos szakmai tanulmányi versenyen legalább az első tíz helyezések egyikét elért tanulók, valamint a kiemelkedő (legalább országos versenyen helyezést elért) sporteredményt elért (Sportegyesületnél igazolt) középiskolai tanulók.

### Pályázatok benyújtása:

A pályázatokat írásban, személyesen vagy postai úton (postai benyújtás esetén a postai bélyegzőn a benyújtási határidő napja számít határidőben történt benyújtásnak) lehet benyújtani az alábbi címre:

„Paloznak Jövőjéért” Közalapítvány,  
8229 Paloznak, Fő utca 10.

A pályázatok benyújtási határideje: 2010. augusztus 27. péntek

A pályázatnak tartalmaznia kell: A pályázó személyes adatait (név, születési hely és idő, anyja neve) lakcímét, adóazonosító számát, valamint oktatási intézményének nevét címét. A pályázathoz mellékelni kell: A 2009/2010. év végi iskolai bizonyítvány vagy záróvizsga bizonyítvány másolatát, országos szakmai verseny helyezéséről kiállított oklevél másolatát.

### A pályázatokról történő döntés, eredményének kihirdetése:

A beérkezett pályázatokról a „Paloznak Jövőjéért” Közalapítvány Kuratóriuma dönt soron következő kuratóriumi ülésén.

A pályázati eredmények kihirdetése Paloznak Község Önkormányzata által szervezett 2010. évi Falunapok hivatalos nyitó ünnepségén történik.

Paloznak 2010. július 15.

*Prazsák Józsefné*

„Paloznak Jövőjéért” Közalapítvány  
kuratóriumának elnöke

## Kitüntetések

Az önkormányzat várja a díszpolgári cím és a „Paloznakért” kitüntetés odaítélésére vonatkozó javaslatokat, melyet írásban is eljuttathatnak a Polgármesteri Hivatalba, vagy e-mailen a pm@paloznak.hu címre, illetve bármelyik képviselő-testületi tagnak elmondhatják javaslatukat.

Önk.

## Pünkösdi hangverseny

A Paloznaki Kórus az egyik legfontosabb nyár eleji ünnepünkön, pünkösdkor, hangversenyt adott a Paloznaki Katolikus Templomban. Az emlékezetes eseményt az ott elhangzott köszöntő szavaival idézzük fel:

„Te Deum, laudamus’ – ’Téged, Isten, dicsérünk’: ezekkel a szavakkal kezdődik az a magasztaló és hálaadó liturgikus ének, amely szinte a kereszténységgel egyidős; keletkezése a vértanúk korára tehető. A Paloznaki Kórus pünkösdi hangversenyéhez nem is választhatott volna megfélelőbb bevezetőt, mint ennek a dalnak gyönyörű, barokk feldolgozása, Charpentier műve.

Mi, a közönség soraiban igazán hálásak lehetünk azért az ajándékért, amivel az immár nyolcadik éve működő kórus ünnepi és egyéb alkalmakkor meglep bennünket. Hozzáértés nélkül is felmérhetjük, hogy a Szabó Lajos karnagy vezetésével működő énekkar évről évre újabb és újabb kihívásokat vállal, nem elégszik meg az ugyanazt a színvonalat feltételező repertoárral. Az egyre bővülő dal-készlet rendszeres gyakorlást, próbát előfeltételez, de – amint azt hallani fogjuk – az önképzés és a szakmailag kifogástalan vezetés meghozza gyümölcsét, tisztább hangzást eredményez. Magyarországot nemcsak kiváló zeneszerzői, zenészei, hanem a kodályi hagyományban fogant kórusmozgalom is világszerte híressé tették. A kórusok sajátja, hogy bárki, akár előképzettség nélkül részt vehet benne. Számomra azonban ennél sokkal többet jelent, kicsit a távol-keleti filozófiák művészetfelfogására emlékeztet. Ismerői szerint a hagyományos keleti művészet az önfejlesztés eszköze is egyben. Jellegzetessége nem a létrehozott tárgy, hanem az, hogy alkotója milyen fejlődésen ment keresztül, mire létrehozta azt. A keleti ember számára a művészet egy létra, melyet eldob, miután felmászott rá. A kórusban való éneklés kicsit hasonló talán, kiegészülve ennek a fejlődésnek másik fontos eszközével, a közösségben, közösségért tevéssel, tenni akarással.

A most következő hangverseny egy újabb előrelépés ezen az úton. Kiváló színfoltként két hangszeres előadás tagolja majd részekre, először a kórus egyik meghatározó tagjának, Mihály Csabának gordonka-előadását halljuk a hangversenyeken szintén fontos szerepet játszó Óriás Imréné kíséretében. Majd egy ifjú tehetség, a megyei és régiós versenyeken is kiváló eredményekkel büszkélkedő Mihály Regina játszik zongorán.

A helyszín a 2008-as lemezfelvételhez hasonlóan a Paloznaki Templom lett, az alkalom pedig az egyik legfontosabb egyházi ünnep: Pünkösöd. Az egyház „születésnapján”, a húsvét utáni 50. napon a Szentlélek eljövételét ünnepeljük. Ekkor alakult meg Jeruzsálemben az első keresztény közösség: a források szerint a Szentlélek hívására háromezren tértek meg.

A szép zene hallgatásának közösségi élménye is egyfajta megtérés, hiszen egy ilyen alkalommal együtt részesülünk valami csodában, amit ki-ki aztán a maga módján tovább melengethet a lelkében.

A mai műsor – alkalomhoz illően – főleg egyházi énekekből, kórusművekből áll. Az összeállításból képet for-

málhatunk arról, hogy a különböző korok, kultúrák képviselői miképpen magasztalták azt, akit bár vallásunk, neveltetésünk szerint másképp nevezünk, hasonló tisztelettel, áhítattal dicsérünk. Mindennél becselebb élmény, ha ezek a magasztalások időnként egybefonódó, majd újra elváló, egymást különböző szólamokkal támogató, el- lenpontozó emberi hangokon szólalnak meg.

A Paloznaki Kórus előadása még inkább átélhetővé teszi Pünkösöd ünnepének szentségét és különlegességét, amelyet Pilinszky János költő egyik írásában ekképpen jellemzett:

„Tűz a Szentlélek Isten eljövetele. Az isteni szeretet az ember lelkét feltüzesíti, hogy ne csak szájjal, de tettekkel is szeresse az Istent. Erre kell a Szentlélek tüze és ezt kapták az apostolok Pünkösöd ünnepén. Azóta jár körül és tüzesíti a mi lelkünket is a nagy parancsban: a felebaráti szeretetben.”

Kívánom a jelenlevőknek, hogy a most következő énekekben találják meg ennek a lelket tüzesítő isteni szeretetnek a forrását: ki-ki a maga módján, az előadás és a hallgatás közös örömeiben.”

Az előadás után a kórustagok a nézőket a Faluház nagytermébe invitálták, borral, pogácsával kínálva a vendégeket teremtettek alkalmat a beszélgetésre. Így hamar kiderült számunkra, a köszöntő végén elhangzott jókívánság meghallgatásra talált: nagyszerű élményben volt részünk a hangverseny során.

*Pócsik Andrea*

## HÍMZŐ KÖR KÖZÖS KIRÁNDULÁSA MEZŐKÖVESDRE, A BALATONFÜREDI ÉS A TIHANYI HÍMZŐ MŰHELYEKEL.

A XXVI. Kis Jankó Bori Országos Hímző pályázat zsűri-zése 2010. június 7-8-án történt meg.

A beérkezett 317 pályamunkából a Bíráló Bizottság 227 munkát látott el zsűriszámmal, és egyben kiállításra is javasolt.

Az „A” kategóriás minősítést elért alkotások tovább kerülnek a 2011 évben megrendezendő Élő Népművészetre, amely a Néprajzi Múzeumban lesz látható tavasszal.

A hímzőkör egy balatonfelvidéki szabadrajzú gyapjú garnitúrával pályázott. 3 db „A” és 3db „B” minősítést értünk el. A garnitúránk kiállításra került.

A megnyitó ünnepségre 2010 július 2-án 11 órakor került sor, a Közösségi Házban.

A kiállítást a Matyó Múzeumban tekintettük meg.

Az ünnepélyes megnyitó után a szakkörökkel közösen jó hangulatban, feltöltődve, új kihívásokkal megerősödve finom ebédet fogyasztottunk el. Ebéd után megnéztük Kis Jankó Bori szülőházát, majd a Mezőkövesdi Háziipari Szövetkezet régi archív rajzait, hímzéseit is.

Estefelé értünk haza gazdag élményekkel, amely szép emlék marad mindannyiunk számára.

Köszönöm a hímző társaimnak az együtt töltött szép napot.

Mindenkinek jó pihenést és szép nyarat kívánok szeretettel.

*Szuper Miklósné*

## Csismadia Emil festőművész, restaurátor „Visszatekintés”

című kiállítását láthattuk 2010. június 12-én, a Paloznaki Önkormányzat és a „Paloznak Jövőjéért” Közalapítvány rendezésében.

A kiállítás résztvevőit Szabó Lajos alpolgármester meleg szavakkal köszöntötte, majd szintén az ő vezényletével a kórus tagjaitól a kiállítás hangulatához illő, kedves, szép dalokat hallhattunk. A tárlatot Balázs Árpád, Magyar Örökség díjas, Erkel díjas zeneszerző, Erdemes művész nyitotta meg.

Megnyitó beszédében újszerű, érdekes, értékes gondolatokat hozott felszínre. Méltatta a falut, a benne élő és a már eltávozott embereket, a hozzájuk fűződő emberi kapcsolatokat – humorosan felidézte a „gyüttment”-ek státuszát, majd a befogadó szeretetet, amely fontos tényező a nyugodt környezet mellett – amitől az ember kellemben érzi magát második otthonában. Kis kitérő után ismertette Csismadia Emil egyéni és művészi életpályáját, a világ nagyvárosaiban elnyert előkelő díjakat, elismeréseket. Festményei, portréi láttán nevére felfigyeltek hazánkra és pl. San Marinoban is kíváncsian érdeklődtek: „Merre van Paloznak?” (Most már tudják).

Művészete által hírnevünk ismert lett a világ más tájain is. Balázs Árpád ismertette továbbá a megtett utat a legendás „Somogyország”-ból, kis „tanyájáig”, ahol jelenleg is nemes szerénységgel alkot második otthonában. Ismertetés után a látogatók szemlélhették, csodálhatták a szebbnél szebb tájképeket, melyek ízelítőt adtak más országok, városok környezetéről, kultúráiról. Az élethűen megalkotott portrékon a személyek jellemét, egyéni sorását, életvitelét is szinte „közli” a néző felé.

További munkájához jó alkotókedvet és jó egészséget kívánunk kedves családjával együtt.

J-né Irén

A Paloznaki Hímzőkör  
és Paloznak Község Önkormányzata  
szeretettel meghívja Önt és kedves családját

## XVII. NÉPI HÍMZÉS

kiállításának megnyitójára

2010. július 31-én, szombaton  
19 órára  
a Faluház nagytermébe (Paloznak, Fő utca 10.)

Meghívott kiállító vendégek:  
**Tóth István**  
mester remekdíjas szabómester  
és munkatársai

A kiállítást megnyitja:  
**Pócsik Andrea**

## Meghívó

A Paloznaki Civil Egyesület szeretettel meghívja  
Önt és kedves családját, barátait



## Az élet kenyere

Vígsgágos szomorújáték 90 percben  
Árpád-házi Szent Erzsébetről

Kolti Helga  
színházi előadása

2010. július 31-én szombaton 20.30 órakor  
Paloznakon a Tájház udvarán (Fő u. 6.)

Az elhangzó dalok szövegét írta Killár Katalin,  
zeneszerző Hencz József

Belépődíj 1200 Ft, egyesületi tagoknak kedvezményel 500 Ft

Paloznak Község Önkormányzata  
szeretettel vár mindenkit a

## MAKÁM Együttes

koncertjére  
2010. július 24-én, szombaton  
20.30 órától,  
a Tájház udvarán  
(Paloznak, Fő utca 6.).

A rendezvényre a belépés ingyenes!

Adományokat elfogadunk a  
hernádszentandrásai árvízkárosultak javára!

Paloznak Község Önkormányzata  
szeretettel vár mindenkit

## Berkes Kálmán és a Tokyo - Budapest Ensemble

hangversenyére  
2010. augusztus 13-án, pénteken  
20 órakor  
a paloznaki római katolikus templomba.

A belépés ingyenes!

Paloznak Község Önkormányzata  
szeretettel vár mindenkit

2010. július 30-án, pénteken  
20 órakor a

## PRATUM MUSICUM RÉGI ZENEI EGYÜTTES

hangversenyére  
a római katolikus templomban.

## PALOZNAKI ÉLET-KÉPEK



Öreg paloznaki ház

Boda Balázs rajza

### HEGYALJAI PINCÉK

Régi, öreg pincék penészes falai  
kedves emlékeknek hallgató tanúi,  
sok ember megfordult falaitok között  
ivott, mesélt, dalolt, végül elköltözött.  
Mevénült kópincék merre igyekeztek,  
gazdáitok után ti is sírba mentek?  
Horpadozó háttal álltok a dűlőkben  
kordon-művelésű szőlőrengetegben.  
Ahogy a kordonok egyre magasodnak,  
falaitok lassan a földbe húzódnak.  
Hámló vakolatot az idő lebontja  
és a présháztetőn a nádat borzolja.  
Reggeltől napestig várjátok mint régen,  
mikor jön gazdáitok nyikorgó szekéren,  
vagy úgy gyalogosan, görnyedező háttal  
a szőlő aljából megkopott kapával.  
Elferdült kéménnyel hiába kémleltek,  
nem jönnek már soha, örökre elmentek.  
Nélkülük oly sivár, kihalt a vén pince,  
nem figyel senki „Fénylik-e a Vince”.  
Oldalatok mellől a fák kipusztulnak,  
utat engednek a tépő viharoknak.  
Ropogós cseresznye, nagylombú diófa,  
de sok szegény ember pihent meg alatta,  
délharangszó után elfáradt kapával,  
de álmuk tele volt széna illatával.  
Ha hirtelen vihar söpört a határon,  
puha sarjún-ág várta a présház padlason.

Vidám pincézések, sárgalángú gyertyák  
emlékeink tárát már nem gazdagítják.  
Az évek rohannak, emlékeink fogynak  
csak emléktöredék jut az utódoknak.  
De őszi estéken, kotlós must havában  
dalfoszlányok szállnak szerte a határban.  
Én még értem a dalt, mit a szelek hoznak  
omladozó, öreg pincékről dalolnak.

Jutasi Sándor

### „A szép dolgok mindig a lélek mélyéről jönnek”

– lehetne a mottója Hoffer Ildikó keramikus művész kiállításának, amely a paloznaki önkormányzat és a „Paloznak Jövőjéért” Közalapítvány közreműködésével került megrendezésre 2010. július 10-én a faluházban.

Czeglédy Ákos polgármester köszöntötte a megjelenteket, elismerésével méltatta Hoffer Ildikó kiállító művészt és alkotásait, melyek élethű képet adnak a régi „falusi világ” életéről, környezetéről. T. Vajda Márta, magyar szakos tanár megnyitó beszédében mélyreható gondolatokkal elemezte Ildikó „belülről” jövő indíttatását, egészen a rafinált kezűgyességgel végzett személyek, tárgyak, életképek megformálásáig. Ildikó alkotásaiban ráérezett arra, hogy életünk zajos forgatagában jól esik egyfajta meditatív környezetben kicsit megpihenni. A kiállítás ezt a lehetőséget megadta. A mélyen gyökerező tulajdonságok, a személyek a velük kapcsolatos tárgyak visszaadták fáradságos és mégis romantikus „paraszti világunk” mindennapjait. Egy-egy eseményképben szinte önmagunkkal találkoztunk újra.

Kedves színfoltjai a kerámia világnak: a libákat terelő kisleány, nyakába akasztott tarisznyájával, melyben valószínű ott lapult a zsíros kenyér. A melencében kenyeret, tésztaát dagasztó asszonyban is szinte magunkra ismertünk. Mosolyogtunk a vízfordó legénykén, amint a vállán végigvetett rúd két végén két vízzel teli vödört cipelt a főzéshez, mosáshoz. Kedves emlékeket idézett fel a kerek kút látványa a nagy favödörrel. Emlékképeinkben megjelent a mindennapos látvány ahogy reggelenként, esténként a gazdák a jószágait terelték a falukút vályújához itatásra. Ilyen és ezekhez hasonló helyzetek, életképek szemléltői lehettünk.

Prazsákné Emike az alapítvány vezetője és egyben a kiállítás szervezője előzetes üdvözlő beszédében közölt egy kis meglepetést, Ildikó édesanyja, Hoffer Józsefné „jobb későn, mint soha” alapon festeni kezdett. Kis idő elteltével tehetsége beérett, szép tájképei, festményei sokasodtak. Ezek egy része leányához, Ildikóhoz került, és azokból jó párat édesanyja tudta nélkül elhozott a kiállításra. Így a tárlat még színesebbé – színvonalasabbá vált, összhangot teremtett anya és lánya művészete között.

A kiállítás miliójében úgy éreztük, mintha egy időre megállt volna felettünk az idő, mert visszaadta múltunkat, emlékeinket, melyekkel ismét gazdagabbak lettünk. Szép volt – Köszönjük.

J-né Irén

## „A macskás falu”

A pörkölt kétség kívül a magyarság egyik jellegzetes étele, hazánk specialitása. Sok fajta elkészítési mód létezik, ezek alapja és íze tájegységekhez igazodván mind más-más. Marha-, borjú-, birka-, hal-, szárnyas- és vadhús is lehet a fő alkotóeleme ennek az ételnek. Ha Paloznakra és a pörkölt kapcsolatára gondolunk, akkor többségnek a hal jutna eszébe, mint fő összetevő. De a halpaprikás-elméletek maradjanak csak Szegeden, nálunk egy egészen speciális gasztronómiai fogással rukkoltak elő a helyiek, ami szintén a pörkölt kategóriába sorolható, de annak fő összetevője a házi macska. És a paloznaki macskapörkölt történetét ki tudná jobban elmesélni, mint Pohl Lajos bácsi?

„Az egész úgy kezdődött, hogy a Pohl-pince akkoriban készült el Kishegyen. Úgy illik, hogy az új épületet a szokásokhoz híven fel kell avatni. Hát készült is nagy-nagy buli! Közben megtudtuk, hogy egy másik társaság is összejött, ott az erdő aljában, a mai Mackódombbal átellenben. Ők Balog Gábor [Bambusz] vezetésével marhapörköltet akarnak készíteni és (kicsi a falu!) potyakóistolót akarnak csenni a mi vacsoránkból! Hát, ha így állunk, akkor mi olyan finom pörköltet készítünk nekik, hogy megemlegetik azt – gondoltuk! Kölcsönkértük a Győriné macskáját, mert „sok az egér” a pincében. Szerencsétlen állat rémálmában sem gondolta volna, hogy mi vár rá. Meg lett nyúzva, el lett készítve úgy, hogy egy igazi pörköltnek ki kell néznie. Belőle készült vacsora. Mi szépen bementünk a pincébe italozgatni, „avatni”, míg odasettenkedtek és ellopták a főztünket, a macskapörköltet. De hogy mi se maradjunk éhen, mi is küldtünk pár embert, ellopni az ő marhapörköltjüket. Megtörtént a csere, ilyen körülmények közt lakott jól mindkét társaság. Mi jót nevtünk rajtuk, ők másnap dicsérték a pörköltet. Semmire se derült volna fény, ha az egyik szakács nem kezdett volna el nyávogni a Bambusz-féle társaság tagjainak ablaka alatt. Mikor a Győriné macskája titokzatosan eltűnt, akkor tisztázódtak a dolgok. Csendőrségi ügy készülődött lenni belőle, de hát az kinek jó? Kétoldali lopás volt ez! Csere!”

Lehet, hogy volt, aki már hallotta a történetet, lehet, hogy van, aki még nem. De egy biztos: macskapörkölt létezett a paloznaki közélet történetében és ettek is belőle! Visszhangja volt mindennek a környéken. Paloznak, a „Macskás falu”. Ezt a pörköltet nem kapni az éttermekben, nincs bent a recept a nagymama fiókjában, és nem kerül asztalra vasárnapi ebédkor. Van egy felvázolt képünk egy történetről, mely mindenki szemszögéből más-más... hát kiét kéne néznünk?..... Talán a Győriék macskájától kéne megkérdezni!

Wrhovina Péter

Gacza Roland és Kristály Kata örömmel tudatják, hogy Georgina nevű kislányuk megszületett 2010. június 25-én.

Gratulálunk Nekik és Jó Egészséget Kívánunk a babának és a mamának és az egész családnak!

Szerk.

## Jóga Hétfége Paloznokon

Már másodszor volt abban a szerencsében, vagy erre talán jobb szó, kegyben részem; részt vehettem 2010. július 2-és 4 közötti Jóga Hétfégén a Balaton-felvidék egy csodálatos falujában PALOZNAKON a Paloznakiakkal és sok más keresővel, érdeklődővel látogatóval péntektől vasárnap estig.

A PaCI (Paloznaki Civil Egyesület) és a Jóga a Mindennapi Életben rendszer Érdi Egyesülete szervezésében egy olyan példaértékű összefogás, rendezvény sorozat jött létre, mely szerintem már most is és a jövőben még hatékonyabban az egész régióra kiterjedően komoly érdeklődésre számíthat.

Az idei hétfége is igazolta számomra, hogy mindannyiunknak egyre fontosabb az egészség, a hagyomány és a belső harmónia megteremtése. – Az autentikus, élő mesterlánc, Paramhans Swami Maheshwarananda jóga rendszere és az élő hagyományok találkozási pontja Paloznokon is értéket hoz létre.

A TEST, a LÉLEK, és a TUDAT HARMÓNIAJA, – melynek megteremtése a Jóga a Mindennapi Életben rendszer alapja – sokakat mozgósított!

Tökéletes példák erre, a reggeli gyakorlatok a Templom Kertben, az esti meditációk a Kálvária Dombon és a Szt. József Házban, gyakorlatok a Major udvari sátorban, rendezvények a Tájház és a Vendégház udvarán.

Minden korosztály számára bőségesen választási lehetőség volt; részt venni a változatos programokon, megízlelni a büfében a rendkívül finom vegetárius ételeket, ingyencségeket, beülni egy filmre, megnézni a kiállítást.

Különleges érték, érzés számomra Paloznakra jönni és itt lenni. Nekem a Békesség, Elfogadás, Megértés, Összefogás, Értékmegőrzés csendes és békés szigete ez a falu.

Korunk, és kórunk; a rohanás, stressz, taposás világában egyre többen keresik a lehetőséget egy kis elvonulásra, befelé figyelésre és békére. PALOZNAK – méltán csupa nagybetűvel –, erre, ezen a hétfégén itt a Balaton mellett különleges, ISTENI atmoszférát biztosított.

A település, a PaCI vezetői, a Paloznakiak közül sokan névvel és névtelenül, a JMÉ (Jóga a Mindennapi Életben rendszer) szervezői, karmajógiai, jógaoktatói és előadói közösen valóban harmóniát teremtettek ezen a hétfégén. Áldás volt minden mozdulaton és minden emberen! Sokan érezték úgy, hogy jó lenne itt élni, mert jó itt lenni. Itt valós a „lét” élménye és nem úgy, mint egy ritkán felvett ünnepi öltözet, „vasárnapi ruha”, vagy estélyi, hanem olyan természetes, tiszta, mint a mindennapok népviselete.

Egy különleges és szép hagyomány teremtődött Paloznokon, melyet maga a JÓGA, – mint szanszkrit eredetű szó: ÖSSZEKÖTÉS-t, EGYESÜLES-t jelent – bontakoztatott ki. Egy valóban értékes multikulturális, EMBEREKET és KULTURÁKAT békében ÖSSZEKÖTŐ és egyesítő fesztivál jött létre.

Akik itt voltak hírét viszik ennek a pozitív rendezvénynek és egyre többen jönnek majd el, hogy megismerjék a jóga gyakorlatok teljességét és megízleljék Paloznak különleges atmoszféráját, megtapasztalják az itteni emberek szeretetét és azt a csodálatos pozitív értéket, amit ők képviselnek.

Számomra rendkívül meghitt és értékes volt az a csodálatos együtt táncolás és éneklés, mellyel a rendezvény befejeződött.

Ezen a hétfégén valami olyan jött létre, ami szívet gyönyörködtes – ÖSSZEKÖTÉS – és ha nem tévedek ISTENI magasságban és mélységgel.

Ha ő is úgy akarja, én jövőre itt leszek újra és tudom, hogy sokkal együtt!

Köszönöm minden szervezőnek, segítőnek, Paloznak egészének, hogy itt lehettem!

Szakács József Károly = Arjunpuri  
a Jóga a Mindennapi Életben rendszer  
(JMÉ) jógaoktatója és vezetőségi tagja

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Tisztelettel köszöntök minden paloznaki és Paloznakot szerető embertársamat. Örömmel gondolok vissza a júliusi első hétvégére, amikor a faluban ismételten éltük a jógát.

Sokak szeretete, segítsége, örömteli jelenléte által tartalmat kapott mesterem, Paramhans Swami Maheshwarananda tanítása, miszerint „a jóga a test, a lélek és a tudat harmóniája”.

Mint a Jóga Hétfége megálmodója és főszervezője köszönöm Paloznak Község Önkormányzata vezetőségének és dolgozóinak, a Paloznaki Civil Egyesület minden résztvevőjének, a „Paloznak Jövőjéért” Közalapítvány és a Paloznaki Szőlőhegyi Egyesület segítőinek, a Jóga a Mindennapi Életben rendszer Erdi Egyesület és a Sadana Stúdió jógaoktatóinak, előadóinak, jógázóinak és a régióban élő jógabarátainknak a sok-sok munkát és adományozó segítséget. Köszönet az ország egészéből érkező jógagyakorlónak és egészséges életmódra törekvőknek, akik munkával és aktív részvétellel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Köszönet a támogatásként rendelkezésre bocsátott helyszínéért, sátrakért, eszközökért, az elkészített ételekért, a pénz- és egyéb adományokért.

Köszönet azoknak a művészeknek, akik áldásként adták a szép és élménygazdag órákat.

Köszönet mindenkinek mindenért.

*Nagy Julianna*

JMÉ jógaoktató, főszervező

## OLVASÓ LIGET

Az olvasás része életünknek: olvasunk munkában, pihenés közben, lépten-nyomon. Sajnos ez azonban inkább csak az információszerzést jelenti, mintsem igazi szellemi kikapcsolódást és feltöltődést. Pedig a feszített munkanapok után elengedhetetlen és mással nem pótolható élmény az, amit egy jó könyv vagy egy szép vers elolvasása közben átélünk. Éppen ezért örömteli, hogy a tavaly útjára indított Olvasóliget országos programhoz a mi kis falunk is – néhány nagyobb város után – csatlakozott. A június végi Hal- és Borünnephez kapcsolódó szép ünnepi esemény sokakat vonzott a Fő térre június 26-án, szombaton. Háttérét az egyre szebbé váló Fő tér adta. A szabadban, ligetben való olvasáshoz szükséges, a környezethez simuló szép kerti bútorokat a Homola Pince adományozta. Ezúton is köszönjük.

A polgármester úr bevezető, az esemény lényegét megvilágító szavai után Haumann művész úr előadását hallgattuk. Egy, az olvasásból is élő művész több évtizedes tapasztalata tette szemléletessé, hogy az elmélyült, megfelelő szövegértelmezés hogy tudja pl. egy vers hangulatát árnyalni.

Gergely Éva művésznő és partnere, Kálmán Tamás énekelt ezután részben saját, megzenésített verseket gitárzene mellett nagy sikerrel. Péntek Imre zalaegerszegi költő versei egészítették ki a délutáni programot. Az esemény időben beleágyazva az előtte, utána párhuzamosan a Tájház udvarán folyó halászléfőző versenybe, egy nagyszerű délutánnal ajándékozott meg bennünket. Csak reméljük, hogy a kezdeményezés szép tradíciót indít el, s egy újabb színfolttal gazdagítja falunk életét. Megjegyezzük a lelkes hallgatóság soraiban hallott ötletet: nevezzük el a ligetet Wass Albert Olvasóligetnek.

*Regős Ferenc*

## Halászléfőzés, – kóstolás egy kis kocsmazenével

Június 26-án ismét megrendezésre került Halászléfőző verseny az önkormányzat és a Csopak-Paloznak Horgász Egyesület által. A Balatoni Hal és Borünnep keretein belül csatlakoztunk immár másodszor Balatonfüred programjaihoz. A nap kezdetén úgy tűnt idén sem fogad minket kegyeibe az időjárás, de estére elszállt a félelmünk. Összesen hét csapat jelentkezett a versenyre, hogy összemérhessék tudásukat a halételek elkészítése terén.

A szakavatott zsűri, mely a Blackriders együttes tagjaiból állt, első helyeztként Tuba és Fia csapatot tüntette ki. A második helyeztként a Haresa csapat, a harmadik pedig a Csuka csapat lett. A zsűritagok egy különdíjat is kiosztottak, melyet a francia hallevessel a L'Amúr csapat kapott meg.

Az oklevelek és díjak átadása után elkezdődhetett a kóstolás. Összesen 177 adag halászlét, halételt adtak el a csapatok.

A vacsora alatt és után a Blackriders együttes látta el és szórakoztatta kocsmazenével a vendégeket.

Szerk.

## Hagyományok és újdonságok a paloznaki konyhában

Amikor nem a befőtt teszi el a nagymamát! Két nagyon bevált tipp azoknak, akik szívesen kipróbálnak egy kicsit mást, mint eddig.

### 1. Sváb kovászos uborka:

Végy egy nagy uborkás üveget! Alulra pakolj bele 1 csokor kaprot. Erre 1 sor megpuccolt, karikára vágott nyers tavalyi burgonyát. (Nem tévedek, nem kenyeret! A lé sose penészesedik meg, áttetszően tiszta marad és behűtve a legfinomabb nyári üdítőital.)

Erre pakolom a megmosott, felhasított uborkát. Tetejére szintén karikákra vágott nyers, öreg krumplit rakosgatok. Legfelülre jön még 1 csokor keményszárú kapor, amely alkalmas arra, hogy leszorítsa az egész rakományt. Végül leöntöm langyos, sós vízzel (ahány liter víz, annyi evőkanál só), kistányérral letakarom, 3 nap múlva csudát találhat a családjának. Egy esztergomi ferences atyától származik a recept. Ha egyszer kipróbálják, nem bánják meg.

### 2. Salátaolajak házilag:

Vásároljunk 1 liter olíva olajat. Keressünk ennek a mennyiségnek megfelelő 3 kisebb, mutatós üveget, lehetőleg olyant, aminek kiöntője és parafa dugója van.

Az első üvegbe mossunk meg 1-2 szál friss rozmaringot, a másodikba ízlés szerint tegyünk megtisztított fokhagyma gerezdeket, a harmadikba kaprot, vagy egy kanál színes borsot, diót stb. Pár nap után használhatjuk, de szemet gyönyörködtető konyhai dísz is.

Jó étvágyat!

*Rajnai Magdi*

- **Rezgo Kft.** Kovácsoltvas, kapuk, kerítések, korlátok, va-  
gyonvédelmi és díszrácok készítése. Bútorok, lakberendezési  
tárgyak és egyéb kiegészítők gyártása. A felületkezelés lehet  
festett, patinázott és tűzihor-ganyzott a megrendelő igényei  
szerint. Keressen bennünket a 71-es és 73-as út kereszteződés-  
énél, ahol bemutatótermünkben választhat igényei szerint.  
Csopak, Falukertje u. 2. Tel./fax: 87/555-073, 87/555-074,  
30/9571-585, 30/2373-664, e-mail: rezgo@rezgokft.hu
- **Autó Perger Suzuki Márkaszervíz.** Szalonunkban  
megtalálja a Suzuki teljes típusválasztékát. Szervizünkben  
nagy gyakorlattal rendelkező munkatársak várják Önöket.  
Autószerelés, javítás, műszaki vizsgára való felkészítés és  
vizsgáztatás. Környezetvédelmi mérés és zöldkártya kiadása,  
eredetiség vizsgálat, légkonditöltés, gumiszerelés. Csopak,  
Kossuth u. 101. Tel. / fax: 87/ 446-944, 87/ 446-084.  
Web: www.suzukiperger.hu, e-mail: pergerv@t-online.hu

### Király Pince

borozó és vendéglő a Királydombi utcában.  
Nyugodt környezetben, a szőlőtőkék ölelésében  
kóstolhatja meg házias ízeinket, kiváló borainkat  
és pálinkakülönlegességeinket.  
Június közepétől szombaton hangulatos élőzenés  
bogrács partikkal várjuk kedves vendégeinket.  
Tel: 70/931-62-06  
Web: kiralypince.atw.hu

- **Dobó Vendéglő.** Anyák és nagymamák főztjét, s azok jó  
emlékű ízeit szeretnénk mindenkinek kínálni, jó borokkal  
és régi vendéglői hangulattal. Kis és nagy társaságok össze-  
jövételének bonyolításában is jártasak vagyunk, akár hely-  
ben, akár háznál vagy másutt. Legyenek vendégeink és válják  
egészségükre! Csopak, Kossuth u. 103. Tel./fax: 87/446 425  
Nyitva: Hóban-napsütésben-esőben 12-22 óráig.  
e-mail: dobovendeglo@chello.hu.
- **Milek Vasipari Bt.** Kerítések, kapuk, kovácsolt díszrá-  
csok, épületlakatos munkák, fémbútorok. Elérhetőségek:  
5700 Gyula, Budai Nagy Antal u. 15. Tel.: 20/244-0837,  
e-mail: milekbt@freemail.hu

A Balaton Riviera Turisztikai Egyesület  
együttműködés céljából továbbra is várja  
Alsóörs-Csopak-Felsőörs-Lovas-Paloznak területéről  
szálláskiadók, vendéglátók és egyéb szolgáltatásokat  
végzők jelentkezését.

- **Szent Donát Pince és Borház.** Csopakon az Öreghegyi  
dűlőben található, páratlan szépségű természeti környezetben.  
Hűvös pincéjében a csopaki lejtők legjobb borait kínálja, köztük  
a méltán híres csopaki olaszrizlinget. Borkóstolókon kívül ren-  
dezvények, esküvők, kulturális programok helyszínül szolgál.  
Tel.: 20/ 333-81-11. Fax: 87/ 446-325. E-mail: kovin@  
t-online.hu
- **Jásdi Pince.** Csopak és Paloznak határán épült majd 200  
éve a klasszicista Ranolder, ma Jásdi Pince. A 2000. év leg-  
szebb pincéje címet kapta a Balaton-felvidéki Nemzeti  
Parktól. Ranolder püspök 18 fős körpanorámás borkóstoló-  
jában bejelentkezésre fogadunk látogatókat. Nyitva: hétfő-  
szombat. Pincelátogatás, palackos bor eladás. Jásdi István  
2001. 2002. 2003. 2006. évben elnyerte az „év borosgazda”  
címet. 2005-ben a csopaki borvidék legjobb pincészete,  
2004-ben, 2005-ben és 2006-ban az év 12 legnépszerűbb  
pincészete közé válogatták Magyarországon. Csopak, Arany  
J. u. 2. Tel./ fax: 87/446-452, web: www.jasdi-pince.hu, e-  
mail: jasdipince@t-online.hu
- **Valve-Tech Mérnöki Iroda Kft.** Fal-és mennyezetfű-  
tés és hűtés, geotermikus hőszivattyú, központi porszívó, ön-  
tözőrendszer. Paloznak, Zrínyi u. 12. Tel.: 87/ 446-900 és  
20/ 9576-004.

### KEREKEDI CSÁRDA

Csopak 71-es főút, ott ahol a babak állnak!  
Egész évben várjuk vendégeinket neves pincészetek  
boraival, szolid árakkal, házias ételekkel. Üdülési csekk,  
ticket restaurant, chéque déjeuner és Sodexo  
elfogadóhely, valamint hitelkártyás fizetési lehetőség.  
Kerthelyiség, borospince, látványkonyha,  
gyerekeknek játszótér. Baráti, családi összejövetelek,  
osztálytalálkozó helyszíne. Tel./Fax.: 87/ 705-842 és 30/  
994-1921, web: www.balatonriviera.hu,  
e-mail: toth.sandor19@chello.hu

- **Üvegezés!** Hőszigetelt üveg készítése és beépítése, hagyomá-  
nyos nyílászáróba is. Tükörvágás, akváriumkészítés. Helyszíni  
munka hétvégén is. Tel: 30/237-4456.
- **Szőlőfürt Gazdabolt.** Virágföldek, műtrágyák, növény-  
védő szerek, vetőmagok, festékek, tömítőanyagok, kötőelemek  
(csavarok), zárok. Minden, ami egy gazdának kell! Paloznak,  
Zrínyi u. 44. tel.: 87/ 446-869. . Nyitva: március 1-től, kedd,  
szerda, péntek: 15-18 óráig, szombat, vasárnap 8-12 óráig.
- **Hidro vill 2008 Kft.** Teljes körű épületgépészet /víz - vil-  
lany - fűtés- gáz/ tervezés, kivitelezés. Automata öntözőrend-  
szerek telepítése, karbantartása, javítása. Ingatlanok, nyara-  
lók gondnoksága, kertek, medencék karbantartása.  
Paloznak, Ady E. u. 1. Tel.: +3630 9867655

### Orange Cafe, Pizzéria.

Forró pizzák és jégheideg koktélok!  
Egész évben várjuk vendégeinket olasz, kemencében sült  
pizzákkal és más meleg ételekkel, hideg koktélokkal.  
Mediterrán hangulat, hangulatos kerthelyiség,  
hajnalig szórakozás. Gyertek el hozzánk! Pizza kiszállítás!  
Üdülési csekk, ticket restaurant, chéque déjeuner és  
Sodexo elfogadóhely. Cím: Csopak, Gyöngyvirág u. 1.  
Tel: 87/ 788-179 és 30/ 994-1921  
e-mail: toth.sandor19@chello.hu

- **Ingatlan Rajnai.** Ingatlan adás-vétele, bérbe adása!  
Balatonfüred-Csopak-Paloznak-Lovas-Alsóörs térségéből vá-  
rom eladási-vételi szándékát. Fizetni csak a sikeres lebonyolítá-  
s után kell! Egy hívást megér! Telefon: 06-20-991-6842.  
Honlap: www.rajnaia.hu.

### Akác Vendéglő Paloznak

Fő téren, ahol az óra áll!  
Nem dohányzó, megújult környezetben, melegkonyhával,  
pizzával, tésztafélékkel, napi és heti menüvel.  
Hétvégén cukrászsüteményekkel.  
Egész héten melegétel és pizza kiszállítással.  
Várjuk kedves vendégeinket!  
Ugyanitt torta és süteményrendelést felveszünk.  
Tel: 06 87 446-400, Mobil: 06 30 837 5438, e-mail:  
akacvendeglo@freemail.hu, web:  
www.balatonriviera.hu/hu\_index.php?page=gasztronomia

- **Ügyvédi iroda Csopakon.** 8229 Csopak, Kossuth Lajos  
utca 7. telefon/fax: 06-87-446-006, mobil: 06-20-3277-772,  
e-mail: ugyved@dr.com, www.koczkasdr.hu  
Tanácsadás mellett teljes körű ügyvédi szolgáltatás, képvisel-  
let, elektronikus összeköttetés az országos ingatlanvilván-  
tartással (Takarnet), minősített elektronikus aláírás a cég-  
ügyek intézésére, Dr. Koczka Sándor ügyvéd.

### Paloznaki Hírmondó

A Paloznaki Önkormányzat lapja.  
Szerkesztő és felelős kiadó: Sári Annamária.  
Tipográfia: Kovács Imre.  
Soksorozítja a polgármesteri hivatal. Megjelenik havonta.